icinde hava ve h yilksekliginde su bulunan bir kaptaki
K cismi, gergin bir yayla kabin tabanina baglanmistir.

Sistem sekildeki konumda dengedeyken sizdirmayan

piston F kuvvetiyle itilerek kaptaki hava sikigtirihyor.

f’
*piston

4-ooohava

~ yatay

Buna gore,

I. Kaptaki suyun h ylksekligi artar.
II. Yayin gerilme kuvvetinin bayUkIligl degismez.

[ll. Kabin tabanina etki eden toplam basing artar.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il

D)lvelll E)llvelll

Bir ucak batiya dogru 400 km/saat slratle giderken
kuzeyden giineye dogru esen 100 km/saat'lik bir
riizgara maruz kaliyor.

Ucgagin rotasinin aym kalmasi igin yéniiniin belli bir
miktar hangi tarafa dogru ¢evrilmesi gerekir?

A) Gilneybatiya
B) Kuzeybatiya
C) Glneydoguya
D) Kuzeydoguya

E) Kuzeye

Kitlesi 3 kg olan bir cisim, durgun halden harekete
baslayarak 8 saniyede 4 m/s hiza ulasmistir.

Bu cisme etki eden net kuvvetin biyiikligiiniin
zamana gore degisim grafigi, agsagidakilerden

hannici Aihi Alahilir?



||u||3|a| 3lu| wviasrimnm @

A) F(N) B) FI(N)
A A
6 1
4- 1
2 1 — 2 | \
| >t —_——
0 2 4 6 (s) 02468t(s)
C) FI(N) D) F(N)
L3 A
6 61
4
2 2 L
. : > —t—t >t (s
05 468 ' 0 2 46 8 (¢)
E) F(N)
6
4
2
— >t (s
0 2 46 8 (s)

12. Sekildeki m ktleli ve R yarigapli bir kire, yatay
dizlemde sabit ® acgisal hiziyla kaymadan dénerek

ilerlemektedir.

X

____yer

(yatay)
Buna gore, bu kiirenin toplam kinetik enerjisi kag
mR%w? dir?

(Klrenin kitle merkezine gore eylemsizlik momenti

1=ZmR? dir.)
5
)5 T ar ) o )



20. Farkl derinlikteki Ug bolgeden olugan bir dalga legeni
su ile doludur. Dalga legeninin K ucunda olusturulan
f frekansli bir dlizlemsel dalganin ilerleme deseninin
tepeden goriinimu sekildeki gibidir.

K L M N

ddd 4d 4d 2d 2d 2d 2d

Dalga legeninin KL, LM ve MN bdlgelerinin
derinlikleri sirasiyla h1' h2, h3 ve diizlemsel dalganin
bu bolgelerdeki frekanslan f1, f2, f3 olduguna goére

bunlar arasindaki iligki nedir?

A)m<ﬁ5<h2 B)h2<h3<m
f,<fy <f, f=f, =",
C)m<h3<% D)m<h2<%
f=f,=f, f=f,=f,

E)h3<h2<m
f2<f3<f1

30. Bir elementin gekirdeginde gergeklesen
n—p+e +X

radyoaktif bozunma esitliginde, lepton sayisinin
korunabilmesi igin X ile gdsterilen pargacik
asagidakilerden hangisi olmahdir?

A) Elektron

B) Notron

C) Notrino

D) Karsitnétrino

E) Karsitnétron



Cevaplar :
1E, 2)B, 3)A, 4)D, 5)C, 6)D,



